

全力打好食品安全“收官战”

市市场监督管理局赴长沙县督查食品安全工作

星沙时报讯(记者 高慧波) 11月8日,长沙市市场监督管理局到长沙县督查食品安全“守查保”专项行动和“两个责任”机制推进情况。

在长沙县市监局,督查组听取了长沙县关于食品安全“守查保”专项行动和“两个责任”机制工作推进情况的汇报,并现场查阅相关资料。督查组指出,要持续开展食品安全“守查保”专项行动。要不断优化相关人员配置,完善风险隐患排查研判机制,加强执法打击力度,加大专项资金投入,全力打好2022年食品安全“收官战”,确保全年食品安全。要深化

落实食品安全“两个责任”机制。下一步要将目光放在企业主体责任的落实上,加强食品安全监管队伍建设,开展“两个责任”机制进企业宣传,组织各食品经营单位学习相关细则,强化企业主体责任意识。

在栗梨街道办事处,督查组听取栗梨街道2022年食品安全工作情况汇报,并现场查阅相关资料。督查组强调,基层食品安全工作最贴近老百姓,要时刻保持高度重视,警惕“老”问题、预防“新”风险,坚持已有好做法、学习上级新机制,配合上级工作,切实提升人民群众的幸福感、获得感。

两新组织大比拼 同台竞技晒成效

长沙县举办2022年两新党组织“党建合力书记领航行动”创新项目擂台比武大赛

星沙时报讯(记者 杨源) 11月9日,长沙县举办2022年两新党组织“党建合力书记领航行动”创新项目擂台比武大赛。

比赛现场,来自远高科技集团党委、开源商团党委等12个单位的党组织负责人逐一“登台打擂、比武过招”,通过口头讲演、现场汇报、PPT展示等方式,逐一晒亮点、比措施、看成效。

经过激烈角逐,专业评委综合打分,远大科技集团党委荣获一等奖,中南商团党委、湖南航空股份有限公司党委、湖南金龙智造科技股份有限公司党支部荣获二等奖,开源商团

党委和长沙华夏学校党支部荣获三等奖,栗梨街道两新综合党委等6个单位荣获优胜奖。

市委两新工委有关负责人对参与展演的12个项目给予高度评价肯定并逐一进行点评,鼓励长沙县要在持续推进创新项目上下功夫,突出党建引领力,服务企业发展。

下一步,县委两新工委将综合此次比赛成绩,实地调研等情况,择优推选6个优秀创新项目参加全县“擂台比武”大会,县委两新工委将继续聚焦两新党建重点领域,加强两新党建创新项目的培育和深化,进一步推动长沙县两新党建走深走实。

开展集体廉政谈话 筑牢廉洁自律防线

长沙县高桥镇召开2022年党政班子集体廉政提醒谈话会议

星沙时报讯(通讯员 熊柳 记者 吴婉沁)近日,长沙县高桥镇召开2022年党政班子集体廉政提醒谈话会议。

会议传达了学习了中共长沙县纪委《关于进一步严明作风建设纪律要求的通知》,并就发生在身边的警示典型案例进行了剖析,切实用“身边人、身边事”教育干部职工树牢纪律红线,做好廉洁自律。镇党委书记主要负责从“要带头遵章守纪,要时刻严明作风,要坚决守牢底线,要坚决管住亲友”4个方面进行集体廉政提醒谈话。

会议指出,全体党政班子成员要带头进一步增强纪律意识、规矩意识、廉洁意识和责任意识,自觉坚守思想道德防线,

坚守党纪国法红线,遵守廉洁自律底线,为全体机关干部树立好榜样、带好头,进而推进全镇党风廉政建设,营造风清气正的干事创业环境,构建良好的政治生态。

会议强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,坚定不移推进全面从严治党,进一步强化纪律意识规矩意识,以严明的纪律要求持之以恒强化全镇作风建设,以优良的作风干好本职工作,服务好人民群众。党政班子要落实“一岗双责”,起到以身作则,以上率下的作用,树立起务实节俭、文明廉洁的良好风尚。



织牢铁路沿线安全网 护航群众安全出行

星沙时报讯(记者 罗镛 通讯员 李刚石)11月8日,长沙县召开铁路外部环境安全环境整治路地联席会议,进一步整治“双段长”工作责任制落实,加强路地联动,提升铁路沿线外部环境管控水平,净化铁路外部环境安全环境。

会议总结了长沙县2022年铁路外部环境安全环境整治工作,提出2023年工作谋划及要求,并由高铁部门明确下阶段具体工作任务。

铁路沿线安全环境隐患排查整治工作,在规定时间内完成铁路安全环境隐患排查任务,并按照“一单一制”的要求建立整改台账等相关资料;加强辖区范围内地方三级段长业务培训,做到规定参培人员全覆盖,提高隐患排查处置能力;持续做好铁路安全宣传教育工作,提高沿线居民护路爱路意识,增强社会公众铁路安全意识,一起共建全县“安全、干净、美丽”铁路外部环境,确保高铁安全运行。

遗失声明

潘胜遗失驾驶证,证号为430121199303079712,声明作废。

牢记嘱托加油干 踔厉奋发新征程

◎星沙时报记者 张庆

亲民厚商 崇实尚新

一首红歌唱出为人民服务的初心使命

鉴证:在开慧镇开慧村,有一面印着红歌《村民最听党的话》的墙引人注目。2015年,开慧村在第一书记朱有志的带领下,谋划修建开慧大道。从为村民修路中得出感悟,从心得宣讲中提炼出歌词,在为人民群众服务的道路上,这首歌应运而生。

讲述:开慧村党总支书记 杨屹伟 开慧村,是杨开慧烈士的故乡。《村民最听党的话》这首歌缘起开慧村开慧大道的修建,缘起一段为人民服务的初心故事。

2015年,在开慧村第一书记朱有志的带领下,我们开始谋划修一条非同寻常的路,力图将开慧村杨开慧故居、枫坪山村缪伯英故居、汨罗市任弼时故居连点成线,盘活旅游资源,

亲民厚商 崇实尚新

一座小院见证村集体经济迈上新台阶

鉴证:位于开慧镇锡福村的印遇龙科技小院,前身是“大花青示范点”,今年3月,开慧镇与湖南农业大学动物科学技术学院政校企合作暨印遇龙院士劳模创新工作室合作共建签约仪式在这座小院举行,开慧镇由此翻开了“院士农业”建设新典范的乡村振兴新篇章。

讲述:开慧镇锡福村党总支书记 林益明 2020年,一批湖南农业大学学生来到开慧镇实训,在同他们的聊天中,我们了解到了湖南农业大学一直想设立一个大型家禽养殖基地。

镇党委书记考虑到要把人才引进来,把技术引进来。于是,锡福村立刻投入400万元,建起了一个标准养鸡基地。在看到我们说干就干的满满诚



亲民厚商 崇实尚新

一套口袋书彰显日益优化的营商环境

鉴证:一套口袋书,涵盖各部门惠企政策,是回应企业期盼、市场所需,切实给市场主体送上的暖心“大礼包”,彰显了开慧镇优化营商环境的温度和力度。

讲述:长沙中天机械铸造有限公司负责人 钟臻

4月10日,公司的一辆货车从广州番禺区驶回,原计划到公司配载10吨左右的铸件,但由于番禺区当时属于中高风险地区,按照长沙县疫情管控相关规定,车不能驶入开慧镇境内,且司机需到医疗观察点隔离。

厂里没有叉车作业,货车又无法开过去运货,我为此十分烦恼。在了解原委后,开慧镇经济发展办主任肖俊立刻电话联系询问高速口附近的企

业工厂是否有叉车可以借用,并发动各村(社区)书记一起寻找。

当天下午,板仓社区找到了一辆叉车,而且正好在高速口附近的企业里作业,一个小时后,货物装车完毕,货车也顺利踏上了归途。开慧镇政府的暖心行动为我们企业及时解决了困难。

7月,我代表企业参加了开慧镇干部联企业“送政策、解难题、优服务”行动工作推进会,收到了这套量身定制的惠企政策口袋书,一共六本。近5年来,我们公司享受各级的税源奖励、入规奖励、技改贴息、稳岗补贴等政策资金将近400万元,在疫情反复的市场“寒冬”中增强了企业“免疫力”,我真切感受到了开慧镇提升营商环境的温度和力度。

亲民厚商 崇实尚新

一辆面包车搭载小镇青年的创业梦想

鉴证:党的二十大召开期间,央视《新闻联播》播出了开慧镇磐石青年创业团队负责人徐信收看党的二十大开幕会的热烈反响。一辆二手面包车,是磐石青年团队的交通工具,扎根开慧镇两年来,这辆小小的面包车搭载了几个创业青年大梦想,为乡村振兴注入了“尚新”的青年活力。

讲述:磐石青年创始人 徐信 我很幸运毕业加入了乡村振兴的大军,成立了磐石青年,两年时间里,我们在开慧这片红土地上,做讲解、开直播、做电商,跟村民们一起成长。

去年4月,由于资金短缺,我和创始人潘云云坐了七个小时火车去河南一个朋友家连夜把这辆车开了回来。起初是借,再后来有了一些资金,便将它

买了下来,它陪我们团队走遍了开慧的每一个村落景区,它虽然小,但是搭载了了我们团队投身乡村振兴的大梦想。

我们每天都会开着它到各个农户家拍照拍视频,村里有很多土特产、农副产品,我们就在开慧镇文旅融合服务中心打造了乡村振兴惠农直播间,晚上帮村民直播带货。

今年,开慧镇探索实施以“慧农培训、慧学培养、慧育成才、慧企合伙人、慧商共建、慧人建乡”为主要内容的党建引领“六慧”人才计划项目,给了我们年轻人广阔的发展空间。未来,我们将继续挖掘好红色资源、传播好红色故事、传承好红色基因,通过直播助农、旅游兴农、创业强农,以青春的力量助力乡村振兴、共同富裕。

弘扬星沙精神,答好开慧答卷

◎开慧镇党委书记 陈渊智

“亲民厚商、崇实尚新”。“星沙精神”是星沙的灵魂,是星沙的方向与标识,是星沙的动力与源泉,更是星沙的使命与理念。

人民城市人民建,人民城市为人民。新时代星沙奋进的脚步铿锵有声。

古之为政,先忧后乐;今之为民,永葆初心。“亲民”就是要坚持以人民为中心的发展思想。从“工业反哺农业”到“建设共同富裕先行区”,没有人民就没有星沙过去的发展成就和未来的奇迹再造,三十载

栉风沐雨,星沙始终依靠人民不靠、敢为善为。

干事创业,不竭于江河;追求探索,无穷于天地。“厚商”就是要坚持打造亲民便企的营商环境。营商环境只有更好,没有最好。从“大抓工业”到“抓大工业”,从“抓大企业”到“抓大产业”,深化“放管服”,审批更快、成本更低、服务更优、效率更高的“长沙县营商环境4.0版”正加速形成。

兴工强农,惠民富民;大道至简,实干为要。“崇实”就是要闯出一条唯实唯干的必由之路。回望30年,实

干已成为融入星沙人血液的基因,成为星沙取得辉煌成就的密码,以务实应对,以实干作答,一任接着一任干,在务实实干中用行动谱写新时代星沙发展新的诗篇。

无改革不星沙,无开放不星沙。“尚新”就是要发扬“敢为天下先”的创新精神。先人一步、快人一拍、胜人一筹,敢为人先,勇吃“螃蟹”,思维的突破带来思路的嬗变,星沙人民始终坚持解放思想、改革创新,在激流勇进中书写新时代星沙发展新的传奇。

2022年是“十四五”规划承上启

下之年,是湖南“强省会”战略全面推进的第一年,长沙县吹响了“三十而立再出发,二次创业攀新高”战略号角,弘扬星沙精神,走好新时代的“赶考之路”,开慧镇将自觉把智慧和力量凝聚到贯彻落实长沙县“率先打造三个高地,建设现代化示范区”的战略目标上来,以乡村振兴为总揽,以生态为主线、以产业为支撑、以企业为主体、以项目为抓手,奋力建设“乡村振兴标杆镇、文旅融合样板镇、共同富裕先行镇”,以实干实绩书写新的开慧答卷。

扬尘污染屡教不改,两工地各罚10万元

长沙县行政执法局严管重罚污染环境违法行为,全面推进蓝天保卫战,护卫县域生态环境

星沙时报讯(记者 刘鑫宇 张译尹)近日,长沙县行政执法局对位于星沙街道东九路的永旺梦乐城项目、黄兴镇大众村的大陆汽车系统(长沙)有限公司新建工厂项目作出10万元的顶格处罚决定。

这两张“顶格处罚罚单”,也是长沙县执法人以严执法护卫县域生态环境的缩影。

日前,县行政执法局接到相关部门来函,称辖区内一批在建工地扬尘污染防治相关措施未达标。县行政执法局统一部署、精准调度,对该批工地的扬尘防治措施开展重点检查。

10月24日,县行政执法局对星沙街道东九路永旺梦乐城项目、黄兴镇大陆汽车系统(长沙)有限公司新建工厂项目进行检查。

行动中,执法人员重点检查了建筑施工工地围挡、路面硬化、洒水抑尘、裸土覆盖、进出车辆冲洗、渣土密闭运输等方面的防尘措施,发现以上两个项目未落实工地扬尘治理措施“8个100%”。

根据《中华人民共和国大气污染防治法》第六十九条之规定,该两处项目工地涉嫌未采取有效防尘降尘措施,执法人员当即对相关负责人进行

了普法教育,并要求其尽快落实“8个100%”的扬尘治理措施。

两天后,执法人员前往工地复查,发现该两处工地仍然存在扬尘污染环境的情况。

鉴于该两个项目工地扬尘问题严重、黄土裸露面积大、时间持续长,且屡次未按要求整改,对生态环境造成严重影响,依据《中华人民共和国大气污染防治法》第一百一十五条之规定,参照《长沙县行政执法局规范行政处罚裁量权实施办法》,县行政执法局对其作出罚款10万元的行政处罚决定。

“党的二十大报告明确提出要深

入推进污染防治。坚持精准治污、科学治污、依法治污,持续深入打好蓝天、碧水、净土保卫战。”县行政执法局相关负责人表示,将持续加大执法力度,严格落实“三个一律”原则,提高企业的违法成本,遏制持续性违法行为,以促使企业及时改正、自觉落实环保措施。

下一步,县行政执法局将深入推进大气污染防治百日攻坚行动,切实提升建筑工地扬尘防治整体水平,对扬尘污染现象零容忍严处罚,全面推进蓝天保卫战,为人民群众创造干净有序、和谐宜居的城市环境。

长沙县农业农村局关于下达2022年第四批财政衔接推进乡村振兴补助资金的公示

根据《关于下达2022年部分省级财政衔接推进乡村振兴补助资金计划的通知》(湘振局发〔2022〕34号)、长财预〔2020〕108号、〔2021〕141号、〔2022〕95号、财预字〔2022〕2号等文件精神,通过镇街申报、农业农村局审核、经县人民政府同意,现将长沙县2022年第四批财政衔接推进乡村振兴补助资金188.028万元安排情况进行公示。公示期:2022年11月10日至2022年11月19日。公示期间,如有异议,请及时以书面或致电形式向长沙县纪委监委驻县农业农村局纪检监察组和长沙县财政局反映。

长沙县纪委监委驻县农业农村局纪检监察组 电话:0731-84020632,传真:0731-84011729;长沙县财政局 电话:0731-84011710,传真:0731-84011707;省级监督电话:12317;县级监督地址:长沙县星沙街道望仙路598号

长沙县农业农村局 2022年11月10日

序号	项目单位	财政支持环节与内容	资金来源(万元)			拟安排资金小计(万元)
			中央	省级	县级	
1	县人社局	外出务工补助	1		1	
2	高桥镇人民政府	村级基础设施以工代赈		6	27	
3		灵活性公益性岗位			11	
4	高桥镇白石源村	基础设施建设			10	
5	路口镇人民政府	村级基础设施以工代赈		7	7	
6	福临镇影珠山村	基础设施建设		15	15	
7	北山镇人民政府	村级基础设施以工代赈		9	29.22	
8	北山镇明月山村	基础设施建设				
9	金井镇人民政府	村级基础设施以工代赈	0.808	8	73.808	
10	金井镇团山村	基础设施建设			50	
11	金井镇双江社区	基础设施建设			15	
12	长沙县春红花卉有限公司	2020省重点产业项目尾款		10	10	
13	长沙县瑞隆肉牛专业合作社	2020省重点产业项目尾款		6	25	
14	开慧镇白沙村	基础设施建设			19	
合计			1.808	46	140.22	188.028